



07.04.2018 11:00:00

Браво, и молодцы!

В хорошую, добрую, лёгкую сказку с закрученным сюжетом перенесли своих зрителей участники образцового театрального коллектива "Радость", которые на сцене Дома детского творчества показали музыкальный спектакль по пьесе Дамира Салимзанова "Весёлый Рождер".

Этот пиратский боевик с невероятными приключениями, захватывающими погонями, бескрайними океанами, а в центре его - два корабля, два фрагмента одной карты, указывающей путь к зарытому кладу и, главное, трогательная, детская, наивная любовь двух юнг из вражеских команд - Волчонка и Котёнка.

Спектакль смотрелся на одном дыхании! Публика искренне смеялась, волновалась и радовалась - словом, была полностью поглощена происходящим на сцене, ведь юные актеры сыграли легко, непринуждённо и стопроцентно вжились в свои образы. Спасибо нашим "радостным" детям и их талантливому режиссёру Людмиле Крутилиной за эту добрую сказку, прекрасные эмоции и замечательное исполнение! Браво, и молодцы! Ольга Никитина. Фото автора.